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DAĞITIM YERLERİNE  

  

4458 sayılı Gümrük Kanunu’nun 10 uncu maddesi; " Bu Kanunda ve bu Kanuna 
dayanılarak çıkarılan mevzuatta yer alan; izin süreleri, teminat uygulamaları, gümrük 
vergilerinden muafiyet ve istisna uygulamaları ile beyanın düzeltilmesine ilişkin ortaya çıkan 
sorunları ve tereddütleri incelemek suretiyle gidermeye Müsteşarlığın önerisi ile bağlı 
bulunduğu Bakan yetkilidir." ve 2009/15481 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı`nın "Kısmi Teminat 
Uygulanacak Haller"e ilişkin 116/1-b maddesi; "Kanunun 98 inci maddesi hükmü uyarınca 
Kanuna göre aranacak gümrük vergileri ile para cezası ve İthalat Rejimi Kararına göre 
aranacak fon haklarını korumak üzere antrepo işletme izni verilenlerden alınacak teminat 
tutarlarını belirlemeye ve alınacak teminat tutarını ithalat vergiler tutarının %10`una kadar 
indirmeye Müsteşarlığın bağlı olduğu Bakan yetkilidir." hükmünü amirdir. 

Bakanlık Makamının 13.05.2020 tarihli, 54333194 sayılı Olurları ile, 

- 11.05.2020 tarihli ve 31124 sayılı Resmi Gazete`de (1.Mükerrer) yayımlanan 2514 
Karar sayılı Cumhurbaşkanlığı Kararı eki tabloda (EK-1) gümrük tarife istatistik pozisyonları 
(GTİP) belirtilen eşyanın antrepolara konulması durumunda 30.09.2020 tarihine kadar (bu 
tarih dahil), söz konusu eşyadan alınması gereken teminatın, eşyaya ilişkin gümrük vergilerinin 
%25’i kadar olması, 

- Aynı antrepo beyanname kapsamı farklı kalemler için farklı teminat oranlarının 
bulunması halinde teminatın yüksek olan oran üzerinden hesaplanması 

Uygun bulunmuştur. 

Bilgi ve gereğini rica ederim.  

Mustafa GÜMÜŞ 
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